

菲華各界慶祝教師節 僑委會獎勵資深教師

全球華文網

活動時間：2018-12-16

菲華各界聯合籌辦慶典委員會於9月28日舉辦紀念至聖先師孔子誕辰暨慶祝教師節大會，吸引50多所華校，將近700位教師出席參加。活動由菲律賓華文學校聯合會常務理事吳紫薇擔任大會主席，中華民國駐菲代表徐佩勇擔任主賓。

菲華文教中心主任尤正才、副主任黃鳳嬌、僑務委員蔡婉兒、菲華文經總會常務委員王家鵬、胡爾濃及菲律賓華文學校聯合會常務理事李淑慧、陳惠玲等人，也均到場共襄盛舉。

吳紫薇致詞時說，教育是神聖又有意義的工作，能培育優秀的下一代，建造國家未來的棟樑，老師可以說是任重道遠。她也感謝中華民國僑務委員會、中華民國駐菲代表處與華社人士持續不斷地支持華文教育。

徐佩勇則表示，中華民國政府非常重視海外華文教育，這可從每年僑教相關預算幾乎佔了僑務委員會全部預算的一半可以看出；為了培訓海外華校師資，提昇教師教學水準，僑委會將培訓師資及研發新版教材業務，列入年度重要施政計畫。他也代表政府，感謝長年以來為僑教奉獻心力的教師們。

隨後，徐佩勇也代表僑務委員會頒發獎座、獎狀及獎金給48位菲律賓地區華文學校資深優良在職教師。教師執教50年者計7人、執教40年計11人、執教30年計16人、執教20年計11人及執教10年計3人。